

SOS ΠΕΙΡΑΙΑΣ

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

ΠΕΜΠΤΗ 14 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2010

«Γιατί τελικά δεν συμμετέχω στις Δημοτικές εκλογές»

«Βόμβα μεγατόνων» η επιστολή Καρβουνά για τον Μίχα



Ο Πρόεδρος της ΚΟ.Δ.Ε.ΚΟ.ΜΕ.Π. γιατρός κ. Νίκος Καρβουνάς.

Από τη Δευτέρα κυκλοφόρησε η επιστολή «Βόμβα» με τίτλο «Γιατί τελικά δεν συμμετέχω στις Δημοτικές εκλογές», του διακεκριμένου γιατρού πνευμονολόγου και επίσης διακεκριμένου για την εργατικότητα του, την τιμιότητα του, αλλά και για το σημαντικό του έργο στη Δημοτική Αρχή του Παναγιώτη Φασούλα, κ. Νίκου Καρβουνά. Πρόκειται για μια επιστολή βόμβα πολλών μεγατόνων κατά του υποψηφίου Δημάρχου Πειραιά, με το χρίσμα του ΠΑΣΟΚ κ. Γιάννη Μίχα. Η επιστολή, μιλάει για «μαγαζί», εννοώντας προφανώς τον Δήμο.

Η επιστολή ήδη έχει δημοσιευθεί στην ημερήσια εφημερίδα «ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ» και στο υπ' αριθμό φύλλο της 12462/ Τρίτη 12 Οκτωβρίου 2010 και η οποία είναι η εξής:

«Γιατί τελικά δεν συμμετέχω στις Δημοτικές εκλογές. Έγκαιρα δήλωσα την επιθυμία μου να συμμετάσχω στις επόμενες Δημοτικές εκλογές. Άλλωστε θα ήταν η δεύτερη θητεία μου. Έστειλα τυπικότητα και σύντομα βιογραφικό στον υποψήφιο Δήμαρχο κ. Μίχα, αν και σε κοινούς γνωστούς, δήλωσε ότι έχει άποψη για μένα και για το σημαντικό έργο που γίνεται στην ΚΟ.Δ.Ε.ΚΟ.ΜΕ.Π.

Όμως από τις πρώτες δηλώσεις του ανέφερε, ότι θα διοικήσει τον Δήμο με τους δικούς του (τα ακηλιά του, όπως τους ονόμαζε) με τους οποίους πορεύτηκε τα τελευταία χρόνια.

Από τους άλλους, δηλαδή εμάς, τους νυν Δημοτικούς Συμβούλους, θα έπαιρνε 6 έως 8. Μετά τις καλές δημοσκοπήσεις μειώθηκαν 3-4.

Η πραγματική πρόθεση όμως εκφράστηκε ασφάτα από τον στενότερο συνεργάτη του, ο οποίος καυχήταν ότι: «το μαγαζί το θέλωμε και θα το πάρουμε όλο». Το άκουσα ο ίδιος προσωπικά. Άρα δεν ήμουν ανυποψίαστος. Ούτε αφελής. Απλώς περίμενα τον από μηχανής Θεό να δώσει λύση στο μέγα πρόβλημα που ενόχλησε στον Πειραιά. Έλεγα, δε μπορεί, θα επικρατήσει η σύνεση και η ενότητα, την οποία είδαμε στην περιόδωτη φωτογραφία γίνεις των τριών υποψηφίων και η οποία τόσο πολύ βοήθησε το αντίπαλο στρατόπεδο. Όμως μάταια!!!

Ο υποψήφιος Δήμαρχος Πειραιά κ. Μίχας με άγνωστα (?) κριτήρια προέβη, αλληλέθην, σε αποκλεισμούς Δημοτικών Συμβούλων, που θα επιθυμούσαν να συμμετάσχουν στην εκλογικά διαδικασία, δικαιώνας έτσι τον χώρο.

Κατασκευάσε έναν επί πηλών αντίπαλο, από τα σπλάχνα της πα-

ράταξας και με τον οποίο μέχρι τώρα μόνο καταγίνεται, για να ηττηθεί ο δικός του ανθρώπινος.

Με το πρόσημα της αποτυχημένης δημοτικής αρχής, επιχείρησε να πετάξει ως βορά στην κοινωμία δικαίους και αδικούς.

Πρόσβαλε βάνουσα προσωπικότητες και θεσμούς, που μόνο χάρη της εκούσιας δεν του αποκρίθηκαν. Έστεινε ευέλικτον ους σε πληροφοριοδότες κατοχικής κοπής. Εκβίασε πολιτικά ότι θα κατέβει ανεξάρτητος αν δεν περάσει το δικό του. Τελικά τα κατάφερε. Ο Πειραιάς θα αποκτηθεί Καισαρία. Θα μπορέσει άραγε να γίνει και Ρώμη;

Όσο για μένα προσωπικά, μια και ο ίδιος ο κ. Μίχας είναι Βοιωτός, θα αναφερθώ στη φράση ενός αρχαίου Βοιωτού, του Επιστημονόμου: «Δεν πεθαίνω άτεκνος. Αφήνω δυο κό-

ρες, τη Λεύκτρα και τη Μαντεινεία.», που στην περίπτωση μου σημαίνει φεύγω πετυχημένος και για του λόγου το αληθές τα περιγραμμένα τετραστάσια της ΚΟ.Δ.Ε.ΚΟ.ΜΕ.Π. είναι στη διάθεση του καθενός. Νίκος Καρβουνάς Γιατρός Πνευμονολόγος Δημοτικός Σύμβουλος Πειραιά Πρόεδρος ΚΟ.Δ.Ε.ΚΟ.ΜΕ.Π.».

Σύμφωνα με πληροφορίες μας, η επιστολή αυτή του αγανακτού και εκτιμημένου δημοτικού συμβούλου από τους Πειραιώτες έχει προκληθεί παοικίρα αρνητικά αισθήματα κατά του υποψηφίου Δημάρχου Πειραιά, στους δημότες.

Ος γνωστό ο κ. Μίχας επέλυε της εξουσίας του απέκλεισε από το ψηφοδέλιό του κάθε αξιόλογο δημοτικό σύμβουλο του Παναγιώτη Φασούλα, ενώ πολλοί ούζιπουν ότι καταβάνει με τους απόλυτα δικούς του από το νυν Νομαρχιακό Συμβούλιο και άλλους που εκτίθενται για πρώτη φορά σε υποψηφιότητα.

Επίσης διαρωπώνεται πως ο κ. Μίχας δεν υπολογίζει τις χιλιάδες-φίλους δημότες άλλων αυτών των δημοτικών συμβούλων Φασούλα που απέκλεισε;

